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Руководителю организации!
Уважаемые друзья, коллеги и партнеры! Уведомляем Вас о том, что Благотворительный Фонд «Возрождение» преобразовался путем ликвидации и регистрации новой организации, далее: Автономная некоммерческая организация социальной поддержки людей находящихся в трудной жизненной ситуации «Возрождение» сокр. АНО «Возрождение». Причиной преобразования стало то, что имущества Фонда недостаточно для осуществления его целей, имущественных поступлений в фонд не предвидится, таким образом, цели фонда не могут быть достигнуты, а необходимые изменения целей Фонда не могут быть произведены.
В Автономной некоммерческой организация социальной поддержки людей находящихся в трудной жизненной ситуации «Возрождение» осталась одной из основных  целей, что и в БФ «Возрождение» - это  помощь людям в трудной жизненной ситуации. Учредители, основной штат, добровольцы организации остались прежними, тем самым мы видим в этом положительную динамику и профессиональный рост организации в социальной сфере.
Просим обратить особенное внимание на изменение наших реквизитов для дальнейшего плодотворного сотрудничества.

Реквизиты Автономной некоммерческой организация социальной поддержки людей находящихся в трудной жизненной ситуации «Возрождение»:
ИНН 6658468134

КПП 665801001
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Директор АНО «Возрождение»                                   Маркелов А. В.
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